

在游戏中,见识科学的魅力;星报小记者,招的就是你 科大讯飞语音王国体验之旅开始报名

《一个人的武林》 星报邀你免费观影

星报讯(记者 吴笑文) 由《十月围城》导演陈德森执导,甄子丹、王宝强、杨采妮、白冰倾情出演的现代3D功夫片《一个人的武林》定于10月31日公映。这部已荣获第51届金马奖最佳动作设计奖提名的影片,昨日曝出一段致敬特辑,向影片中的功夫前辈和为香港功夫片发展做出巨大贡献的人们致以崇高敬意。10月28日,本报影迷团将联合合肥独家点映方合肥活力影城银泰店,邀请20位读者免费观影。

据《一个人的武林》导演陈德森透露,片中共有7场打戏,当红知名打星释延能、樊少皇等也都在片中有精彩表现。本片女主角杨采妮透露道:“拍了这场戏我才大开眼界。”

导演陈德森透露,除了甄子丹担任这部影片的动作导演外,著名武术指导元彬与董玮设计了很多武打动作,指导过《东邪西毒》的武术指导徐小明、《功夫》的袁祥仁、著名导演刘伟强等不少功夫片前辈在本片中友情出演。

观影时间:10月28日14:30

影院:活力影城银泰店

报名方式:1、关注市场星报新浪官方微博、官方微信,转发观影召集令,并@三位好友,我们会抽选20位读者,并通过私信进行联系。

星报讯(周文娟 记者 桑红青) 你想过有一天,和家里的窗帘、空调对话,和电视、冰箱聊天么?你想过有一天,机器可以模仿你的声音,与你畅聊么?你想知道语言和文字之间自由转换的奥秘么?你想知道语音技术已经在哪些领域广泛应用了么?你想知道未来语音技术还将涉足哪些领域么?“纸上得来终觉浅,须知此事要躬行”!语音点亮生活——2014科大讯飞语音王国星报小记者体验之旅即日起报名开始啦!

在今年11月8日第十五个记者节来临之际,星报小记者将齐聚国家智能语音高新技术产业化基地——科大讯飞,零距离接触语音技术,身临其境观摩、体验语音产品,感受智能语音技术的强大魅力。

据了解,科大讯飞将为星报小记者们开设专门的语音产品体验厅,在“听得懂,会思考”的“语音王国”里,让

你充分领略高科技的魅力之光。本次活动,小记者们将在丰富有趣的游戏中,接触与自身学习密切相关的教育类产品。语音技术如何影响和改变传统课堂教学,如何应用于语言类学科考试,现场我们将为你一一揭晓。届时,智能语音技术专家还将为你带来精彩演讲,并第一时间为你答疑解惑,让语音走进生活,贴近生活。

活动还将设有音乐专区、app下载专区等等,小记者可以自行录制属于自己的专属铃声,也可以下载体验最好用的输入法——讯飞输入法、最听话的手机小秘书——灵犀等等。

只要你在3~9年级,喜爱语音,关注讯飞,赶紧加入我们星报小记者研学俱乐部吧!这将是一场奇幻有趣的科教之行,也将是一次让你收获颇丰的体验之旅。名额有限,先报先得。赶紧来电咨询吧!报名咨询电话0551-62556627。



昨日下午,合肥市蜀山区残联组织辖区大学生志愿者戴着眼罩、手持盲杖体验盲人行走,感受盲人行走的不便,呼吁人们共同关爱、关心盲人。

张红梅 童时珍 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图



11月26日,星报邀你 赴柬埔寨“走心之旅”

星报讯(记者 董艳芬) 说到柬埔寨,大家会不约而同想到一个景点,那就是吴哥窟。这个世界七大奇迹之一的建筑,位于柬埔寨的暹粒。千年的文化与这里缤纷的美味一起,会给你一次“走心”的完美旅程。

每年5月至10月是柬埔寨雨季,而从11月到次年的2月,天气温和,降雨少。因此,秋冬季是游览吴哥窟的最佳时间。

本报联手安徽财经网、安徽好之旅推出的“星动柬埔寨,邂逅吴哥窟”柬埔寨吴哥深度品质游,首发团定在了11月26日,合肥起独立成团,12月1日返回合肥,六日游成人价4580元/人。目前首发团20个名额所剩不多,感兴趣的市民可要抓紧时间抢位喽。

吴哥窟是对吴哥古迹群的统称,这是一座由宫殿、寺庙、花园等组成的古代都城,也是古高棉王国的首都。历代国王在这里建造了一座座寺庙和宫殿,使吴哥逐渐成为整个高棉人的宗教以及精神中心。

吴哥窟的旅程必定是一次“走心”之旅。被雨林“侵占”的寺庙古迹,每天还会有很多僧侣和信徒前来朝拜,无论是与他们偶遇,还是特意前去古寺中观瞻,都会让你远离城市喧嚣,感受扑面而来的古朴文明之风。赶紧拨打本报热线电话0551-62556618报名吧。

上派镇畅通计生宣传渠道提高群众政策知晓率

今年以来,肥西县上派镇以营造社会安定和谐、村民安居乐业生活环境为根本,不断创新宣传理念,拓展宣传载体,创新品牌,实现了宣传形式多样、温馨宜人、新颖美观。建设生育文化生态园。在三岗村建立“生育关怀 幸福家庭”活动中心。走进生育文化园,映入眼帘的是草坪、花卉、景观石

等,无处不透露出和谐、温馨的人口文化气息。打造“城市生活驿站”。拓展城市人口计生服务功能,提升城市计划生育服务水平,促进流动人口计划生育基本公共服务均等化,上派镇在卫星社区建立“城市生活驿站”,设有图书室、政策咨询室、生活指导室、文化活动室、e空间、私密空间等,面向群

众、服务家庭,开展生育关怀、政策指导等服务。建设计生文化长廊。在城关主干道旁建设了宣传长廊,涉及优惠政策、优生优育、生殖健康等内容,图文并茂,通俗易懂,美观大方。悬挂灯箱、橱窗、标语。在上派镇工业园合铜路设置灯箱式宣传牌100个,各村、社区设立宣传橱窗30个,刷新固定宣传

标语60多条,广泛宣传奖励扶助、关爱女孩、优生优育等知识,融知识性、趣味性于一体。发挥活动阵地载体作用。充分利用镇、村人口学校、计生服务所和协会会员之家等阵地,对辖区内的育龄群众定期举办“新婚课堂”、“生殖保健课堂”,宣传计划生育法律法规、优生优育、生殖保健等知识。 周燕

品质生活 一直在您身边

华然&私享家整体家装1号馆举办6周年店庆

收获的季节金秋十月,恰好迎来华然私享家6周年庆典。作为安徽最大的整体家装旗舰平台,私享家自2008年成立之日即坚持为装修客户提供高品质的家居建材产品,伴随着规模的扩大、入驻品牌的增多,不断绽放着华彩。借此庆生之际,华然装饰集团特策划“装饰建材特惠盛典”活动,让“金九银十”的装修业主一站享受最全面优质的整体家装服务和丰厚的特惠风暴。

整装旗舰 华彩六章

华然&私享家是华然装饰集团旗下品牌,自2008年正式运营至今已有6个年头。它在集团品牌影响力带动下,凭借规范管理和一流服务,从最初几百平方米的“私享家居生活馆”发展成为一万平方米营业面积的“私享家整体家装1号馆”,从最初的数家合作代理商入场发展至囊括近百家全球最优建材合作伙伴的加盟。



店庆特惠 大牌不贵

华然&私享家整体家装1号馆内聚集了百余家全球最优家居建材品牌,覆盖高品质装修所需的数十个建材品类,基于全城最低价的承诺、比价3倍返还的措施、完善的施工过程中主材安装监督等多项服务内容的整

合,让装修业主获得真正一站式整体家装服务。为庆祝私享家6周年,10月25日~26日馆内各大品牌特推出多重优惠,活动当天订购主材满3单起,订购金额满4万元起均可赠送家居好礼,更有数百款惊爆限量单品。

同时,室内设计界奥斯卡奖——“筑巢

奖”公寓及别墅类两项金奖得主的华然设计团队现场坐镇,为业主提供一对一咨询服务。海量真实作品、经典案例、同户型方案可以为业主提供全方位的参照。

尚装盛典 好礼不停

参加此次6周年店庆活动,可在华然享受到装饰定金增值的优惠。订购主材即可赠送家居大礼,活动特设抽奖环节,每天送出数千个千元建材免单机会。关注华然装饰集团官方微信,还有机会获得装饰现金券抵用券。

200套示范工程征集

针对不少近期已交付的楼盘以及年底即将交付的楼盘,华然限量征集交房即开工的示范工程,打造第一批精品样板。在10大热点楼盘如:融侨上院、凯旋门二期、华地润园等十大即将交付的小区,每个小区前20户业主。只要报名参加示范工程,即可享受多项专享服务:专项施工组金牌项目经理服务、高管团队巡视定期抽检服务、赠送竣工后深度保洁服务等。